

## Связь поколений Принимайте от нас

### поздравления

Совсем скоро мы будем поздравлять наших отцов, братьев, мужей и дедов с Днем защитника Отечества. Этот праздник всегда любим мужчинами - столько внимания, тепла и множество поздравлений получают они в этот холодный февральский день.

Сотрудники молодежного центра совместно с волонтерами и кадетами подготовили для мужчин Истошинского дома-интерната настоящий праздник. 19 февраля они придут к ним в гости. Зрителей ждут множество поздравлений, концерт, подготовленный учениками Бердюжской средней школы, а также памятные подарки.

-Мы хотим, чтобы пожилые люди знали - их уважают и помнят, - говорит М.Ф. Хлопова, специалист по работе с территориями. - Да и ребятам не будет лишним пообщаться со старшим поколением. В этот день мы также планируем рассказать о работе нашего волонтерского отряда и о кадетском классе «Стрижи».

Будем надеяться, что жителям дома-интерната понравится такой подарок, и они по достоинству оценят старания ребят.

## Новости АПК Весна

### не за горами

3083 тонны минеральных удобрений для урожая 2013 года приобретено сельскохозяйственными предприятиями Бердюжского района.

План по приобретению минеральных удобрений полностью выполнили в ЗАО «Племзавод-Юбилейный» - 2893 тонны.

На сегодняшний день все хозяйства района готовятся к проверке семенного материала. В этом году нашим хозяйствам потребуется 10,5 тысяч тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур. Планируется приобретение 1590 тонн семян высоких репродукций, в том числе 520 тонн элитных семян.

С первого марта начнется подготовка сеятельных агрегатов. Главное - чтобы погода не подвела и позволила уложиться в лучшие сроки посева зерновых.

## Внимание: грипп! Школьники

### болеют стали меньше

На начало этой недели число заболевших в Бердюжской средней школе составило 12 человек, все это школьники. Среди учителей заболевших гриппом и ОРВИ не зарегистрировано.

Как сообщила директор Бердюжской средней школы Е.В. Филиппова, несмотря на

## Жизнь района

снижение заболеваемости, в Бердюжской средней школе продолжается профилактические мероприятия: обработка дезинфицирующими средствами, проветривание классных комнат. На первом этаже у входа в здание школы установлен воздухоочиститель с ультрафиолетовыми и бактерицидными лампами, который нейтрализует вирусы и вредоносные микробы.

Для повышения иммунитета в рацион питания школьников добавляется напиток из плодов шиповника, в чай - аскорбиновая кислота. Оформлены стенды по профилактике заболеваемости гриппом и ОРВИ, на сайте школы для родителей также имеются информационные материалы.

Все это позволяет надеяться, что эпидемический порог заболеваемости не будет превышен.

## Увлечения В шахматы играете? Играем!

В шахматном клубе, что находится на центральной стадионе с. Бердюжья, жизнь идет своим чередом. Дружеские встречи, турниры...

Вот что рассказал руководитель клуба Юрий Анатольевич Миронов:

-В первом месяце 2013 года у нас прошло три мероприятия. Во-первых, это традиционный новогодний блиц-турнир, в котором свое мастерство показали В.Корзунов, Ю.Миронов и С.Калинин. В один из дней зимних каникул прошел турнир среди школьников, в котором победителями стали С.Бауэр, набравший пять очков из шести, В.Бытов - четыре очка, и на третьем месте И.Соляник с тремя очками.

Как отметил далее Юрий Анатольевич, сейчас шахматисты готовятся к межрайонному турниру, посвященному памяти замечательного шахматиста - Михаила Емельяновича Анфиногенова, который будет проходить в районном Доме культуры с 10 часов 10 февраля.

Хочется напомнить любителям этой интеллектуальной игры, что двери шахматного клуба для них открыты ежедневно, кроме понедельника и вторника, с 9 до 18 часов, с перерывом на обед с 12 до 13 часов.

## За безопасность движения

**Бердюжские «автодорожки»**  
За период с 9 по 31 января совершено шесть дорожно-транспортных происшествий - с материальным ущербом, но без пострадавших.

Три ДТП совершено на автодороге Ишим-Бердюжье. Водители большегрузных автомобилей не учли скорость движения, из-за плохой дороги и погодных условий допустили съезд в кювет - к счастью, без пострадавших. Две «автодорожки» произошли из-за халатности водителей, которые, не убедившись в безопасности маневра при движении задним ходом, совершили столкновения со стоящими автомобилями, нанеся их владельцам материальный ущерб.

Последнее ДТП месяца зарегистрировано 22 января в Истошино. Водитель, управляя автомобилем ВАЗ-2106, неверно оценив скорость движения и дорожные условия, совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-2109.

Водители, будьте внимательны на дорогах и соблюдайте правила дорожного движения.

## На дорогах района

За январь на территории Бердюжского района дорожно-патрульной службой ОП № 2 МО МВД «Голышмановский» зарегистрировано 350 нарушений. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, количество правонарушителей в области дорожного движения снизилось более чем на 60 процентов.

Погода	08.02	09.02	10.02	11.02	12.02	13.02
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Осадки	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Температура днем/°С	-7°	-7°	-6°	-6°	-7°	-8°
Температура ночью/°С	-13°	-10°	-8°	-8°	-10°	-10°
Давл. мм рт.ст.	768	767	762	761	755	754
Влажность %	84	74	66	72	67	81
Ветер м/сек	☁ 1 СЗ	☁ 5 ЮЗ	☁ 4 ЮЗ	☁ 3 ЮЗ	☁ 4 ЮЗ	☁ 2 ЮЗ
Ощущается °С	-8	-11	-9	-8	-10	-9

## Мир увлечений

Кто у нас в Бердюжье, да и, пожалуй, в районе не знает Валерия Илларионовича Филиппова? И не только потому, что он много лет проработал главным зоотехником в комитете АПК района. Думаю, многим известна и его страсть - голуби. Это увлечение у него с детства.

Валерий Илларионович частенько заглядывает к нам в редакцию, чтобы поделиться новостями из жизни голубоводов. Последний раз мы встречались с ним накануне Нового года. И, как всегда, его рассказ был очень интересным. А начал он его с хорошей новости:

-С 13 по 16 декабря в Москве проходила Международная выставка голубей под названием «Голуби в нашей жизни». Россия на ней представляли 145 голубоводов. От Тюменской области было три участника, в их числе - представитель нашего района Владимир Николаевич Тюменцев. Он выставил четыре породы голубей и оказался в числе призеров. Все его голуби получили высокую оценку жюри. Владимир Николаевичу были вру-

## Смотреть, как в небе кружит стая голубей...

чены дипломы, медали и кубок.

Надо отметить, что наши голубеводы - участники различных выставок межрайонного, областного, а теперь и международного уровней. И, конечно же, немалая заслуга в этом главного организатора - В.И. Филиппова. В прошлом году (опять же по его инициативе) был создан Бердюжский клуб голубоводов.

-Если быть точным, то клуб голубоводов в районе существует много лет, - продолжил Валерий Илларионович, - а сейчас мы придали ему статус официальности. Желание вступить в клуб пишут на мое имя заявление, платят вступительный взнос в размере 300 рублей и зачисляются в члены клуба. Каждому члену клуба планируем выдать членский билет. На собранные взносы мы оформили подписку на журнал «Голубеводство», осуществляем поездки на ярмарки в соседние регионы - Курган, Омск, Челябинск. Хотим также офор-

мить альбом с фотографиями всех голубеводов района. Обращаюсь к любителям не только голубей, но и других редких птиц - вступайте в наш клуб! Мы, со своей стороны, будем поддерживать все начинания членов клуба и оказывать помощь в приобретении и разведении редких пород птиц.

Например, я и еще один голубевод - А.Журавлев - разводим фазанов. У нас их уже по три вида. Пытаемся в район завести еще какие-то виды птиц. Одним словом - планы у нас большие.

По словам Валерия Илларионовича, желающих вступить в клуб немало. И это голубеводы не только из райцентра, есть и из Пеганово, Истошино, Полозаозерья, Старорямово. Стал чле-

ном клуба один голубевод из Арминского района. Но беспокоит председателя клуба одно: средний возраст голубеводов - 50 лет. Мало молодежи, хотя и пытаются приобщать к разведению голубей подростков. Так, например, в Гагарино двое

Валерий Илларионович, один из пунктов устава клуба будет записано: «Всеячески привлекать молодежь к разведению голубей, оказывать ей поддержку».

Как и в любом общественном формировании, у голубеводов есть совет клуба.

Это активисты, первые помощники председателя - А.Журавлев, Л.Журавлев, С.Коновалов, Н.Кутырев. Если появляется какая-то идея, ее обсуждает актив, а уже потом она выносится на общее собрание. А вообще сборы голубеводов проводятся оперативно. И первое их общее дело - изготовление клеток для выставки. За десять дней голубеводами было сделано шестидесять клеток.

-В дальнейшем планируем общее собрание членов клуба голубеводов прово-



двать один раз в квартал. Заниматься любимым делом в свободное от работы время - это здорово! Душа радуется, отдыхает. И поверьте, друзья, - когда запускаешь в небо голубей, смотришь, как они кружат под облаками, - ни одна дурная мысль в голову не придет, только счастье, радость и умиротворение. Жить хочется!

Эти слова сказал на протяжении Валерий Илларионович. И я ему верю. А вы не хотите попробовать?

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**  
На снимках: В.И. Филиппов; награды В.Н. Тюменцева.

Фото  
Сергея ЧЕКУНОВА.

## Постановление

администрации  
Бердюжского  
муниципального района  
05 февраля 2013 г. № 75  
**«О предупреждении  
происшествий,  
связанных со сходом  
снежных масс  
и падением  
сосулек  
с крыш зданий»**

В целях принятия мер по предупреждению разрушений покрытий зданий промышленного назначения, жилого фонда, других сооружений, снижения и предотвращения несчастных случаев (травматизма) населения, обусловленных сходом снежных масс и падением сосулек с крыш зданий, и во избежание возможных чрезвычайных ситуаций, вызванных данными обстоятельствами, на основании ст. 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Рекомендовать главам сельских поселений, руководителям предприятий, организаций, учреждений, собственникам зданий и сооружений, жилых домов на территории Бердюжского муниципального района:

-принять безотлагательные меры по очистке кровли от снежно-ледяных масс;  
-провести работы по ограждению опасных для пешеходов участков;  
-выполнить мероприятия по снижению риска возможного травматизма среди населения в результате схода снега и ледяных образований с крыш зданий.

2. Работы организовать в соответствии с требованиями охраны труда. На местах очистки:

-установить знаки, запрещающие пешеходное движение, и ограждения;  
-выделять дежурных в охранной зоне для предупреждения пешеходов и водителей автотранспорта;  
-снег, сброшенный с крыш, немедленно убирать с тротуаров и вывозить.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава администрации  
Бердюжского  
муниципального района.

**Информация  
согласно Ф3 № 131-ФЗ  
от 06.12.2011**

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.12.2011 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Мелехинского сельского поселения сообщает, что в 4-м квартале 2012 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 4 человека, фактические затраты на их денежное содержание - 187 тыс. руб.

## Солнце – в каждом из нас



Областной конкурс под таким названием прошел в Тюмени в канун Нового года. Организатором конкурса является «Тюмень-энергосбыт» - филиал ОАО

Вспоминаю свое детство. Мне года 3-4, живем в деревне, где о регулярном электроснабжении только мечтали. Был, как выражалась моя бабушка, «движок», который освещал наши дома несколько часов в день после наступления темноты. А вечером, моргнув для приличия раза три, свет гас, и мы зажигали керосиновые лампы, при которых и читали, и писали, и выполняли всю нехитрую домашнюю работу.

Пошла я в школу в 1958 году. Учились во вторую смену и частично при керосиновых лампах. Светлой памяти техника тетя Маруся Колмакова с утра начищала стекла более 4-5 десятков

## Энергия сотворчества

«ЭК «Восток». По предложению начальника Бердюжского участка «Тюмень-энергосбыта» А.С.Соловникова наша землячка Н.Л.Софеева приняла в нем участие, заняла почетное второе место и получила Диплом второй степени.

Читатели «Новой жизни» знают и любят творчество этой талантливой женщины. Ее стихи очень жизненны и правдивы, им присущи доброта, сердечность, мягкая ирония и юмор. Сюжет основывается на реальных событиях: дом, семья, друзья, школа, философские размышления о жизни и смерти...

Посланный на конкурс

## Привычка осталась...

лампы, заправляла их керосином, и с наступлением сумерек эти лампы расставлялись в классах по одной через парту. При этом скудном освещении мы постигали азы наук. Уже не помнится, в каком году провели нам в село постоянную линию электропередач, но радостное ощущение яркого света лампочки осталось до сих пор. Можно было читать сколько угодно! А чтение составляло тогда неотъемлемую часть нашей жизни.

Потом начались прямо чудеса с нашей детской точки зрения. Родители купили настольную лампу! Следом была приобретена радиолка, которая заменила бабушкин патефон. Сколько радости доставляло нам, детям, прослушивание песен и сказок на пластинках!

Сначала за пользование электроэнергией брали на почте определенную плату, а потом появился счетчик. Как интересно было нам с сестрой смотреть, как крутится колесико, считая, сколько электроэнергии мы потратили. А уж когда приходило время снимать показания, то дело доходило до нешуточных споров, кому-то или сестренке - диктовать маме цифры! Помню, с какой гордостью я шла на почту «платить за свет», как это

жизнь современного человека:

Электричество позволило нам всем комфортно жить. Экономить не выходит. Надо вовремя платить!

Хочется сказать, что в оргкомитет конкурса «Энергия сотворчества» поступило более 30 работ из Тюмени и районов области, и оказались в числе его призеров - большая радость и честь. От имени читателей «районки» поздравляем Надежду Леонидовну с этой замечательной победой и желаем ей легкого пера, творческих находок - новых стихов и рассказов, которые порадуют читателей.

**Н. ИСТОМНИНА,**  
**с. Бердюжье.**

На снимке: Н.Л.Софеева.

тогда называлось. И как бы трудно не жилось в те годы, платить вовремя было святым делом. Люди были не приучены брать что-то даром.

Далее электроприборы стали появляться в домах как грибы после дождя. Давно прошло мое детство, давно живу своим домом. И каждый месяц после получения пенсии, несмотря на свой немалый вес, встаю на табуреточку и смотрю, а сколько же там небезала, чтобы назавтра пойти в Сбербанк и оплатить полученные услуги. Вот так, годы прошли, а привычка, полученная в далеком детстве, осталась.

**Н. СОФЕЙКОВА,**  
**с. Бердюжье.**

## В Бердюжском районном суде

### Сколько стоит сибирская косуля

Прежде чем пойти на охоту, не имея при себе лицензии, спросите себя: а стоит ли так рисковать? О том, к каким последствиям может привести незаконная охота, мы говорим с Федеральным судьей Бердюжского районного суда Н.А.ЗАВЕТСКИХ.

**Надежда Андреевна, что входит в понятие «незаконная охота»?**

-Это охота без соответствующего разрешения, вопреки специальному запрету, а также лицом, не имеющим права на охоту или получившим лицензию без необходимых оснований. В это же понятие входит охота, осуществляемая вне отведенных мест, в запрещенные сроки и запрещенными орудиями и способами.

**Какое наказание ожидает человека, который решил поохотиться в об-**

**ход российского законодательства?**

-В случае нарушения правил охоты предусмотрена административная ответственность по ст. 8.37 КоАП РФ. Уголовная ответственность по ст. 258 УК РФ предусмотрена в случае причинения крупного ущерба. Браконьерством считается использование воздушного или наземного транспортного средства, взрывчатых веществ, газов или иных способов массового уничтожения птиц и зверей. Запрещен отстрел животных, занесенных в Красную книгу либо обитающих на особо охраняемой природной территории, в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации.

**За последние несколько лет приходилось ли Бердюжскому районному суду**

**рассматривать дела, связанные с незаконным отстрелом животных?**

-Приходилось, но, к счастью, таких дел было немного. Например, в 2010 году некий гражданин А. был привлечен к уголовной ответственности по ст. 258 УК РФ. Не имея надлежащего разрешения (разовой лицензии) на отстрел дикого животного, А. убил одну сибирскую косулю, причинив тем самым природе крупный ущерб. Итогом необдуманных действий гражданина стало то, что он был признан виновным по п. «а» ч. 1 ст. 258 УК РФ. Ему было назначено наказание в виде обязательных работ на срок 180 часов. Кроме того, в пользу Управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской

области нарушительно необходимо было выплатить сумму в размере 40118 рублей 40 копеек.

В 2011 году преступлений такой категории выявлено не было. А вот в 2012 году уголовному наказанию подверглись два человека. В совокупности по двум делам в пользу Управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области с них взыскано 113810 рублей. Также осужденным назначено наказание: одному в виде обязательных работ на срок 300 часов, а второму - в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

**Будем надеяться, что охотничий азарт у любителей пострелять без лицензии после приведенных вами примеров поубавится.**

Беседу вела  
**Зарина ПАК.**

## В комитетах и комиссиях

### За несоблюдение закона придется расплачиваться

1 февраля состоялось очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Серьезный разговор провели члены комиссии с неким гражданином Ф. Мужчина злоупотребляет спиртными напитками и систематически избивает свою супругу, кото-

рая заботится о двух малолетних детях. Дебоширу было вынесено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.

На «ковер» также была приглашена несовершеннолетняя гражданка Б. Девушка систематически пропускает занятия в школе и редко бывает дома в ночное время. Отметим, что для Б.

встреча с членами комиссии была не первой. На протяжении всего года с девушкой велись соответствующие беседы по исправлению ее поведения в лучшую сторону. Однако предупреждения членов комиссии, как понимаете, ею услышаны не были. В связи с этим на заседании было принято решение отправить гражданку Б.

в учреждение закрытого типа в г. Курган для получения основного общего образования. При этом девушке было объявлено, что если она изменит свое поведение в лучшую сторону, то, возможно, ей не придется заканчивать 9 класс в курганском образовательном учреждении закрытого типа.

**Зарина ПАК.**

## Я решила экономить

Я решила экономить. Только вот вопрос: на чем? Много техники сегодня обрабатывает дом: пылесос, микроволновка, кофеварка, хлебопечь, Миксер, тостер и «стиралка», блинница - блинчики печь, Вафельница - вафли стряпать, чайник - воду кипятить. Нам без этих вот приборов нынче точно не прожить. Всюду лампочки, подсветки,

электрокамины... Что же будет, если встанет даже половина?

В холодильнике - запасец, в морозильнике - запас! Видно, слово «экономить» - это точно не про нас!

Коль приборы отключить, ох и трудно станет жить! Я и так сейчас стараюсь, выключая лишней свет, Только лишнего -

немного, лишнего-то просто нет!

Ну, на чем же экономить? Подскажите мне, друзья,

Ох и трудная наука эта «экономия»!!!

Электричество позволило нам всем комфортно жить. Экономить не выходит,

надо вовремя платить!

**Н. СОФЕЙКОВА,**  
**с. Бердюжье.**

## Из писем

### Нам нужна ваша помощь

Когда-то я была молода, полна сил, и любая работа была мне не в тягость. Но время летит незаметно, сейчас я уже много лет нахожусь на заслуженном отдыхе. Здоровье стало подводить, и силы совсем не те, что были раньше.

Хорошо, что на помощь нам, престарелым людям, приходит отряд волонтеров, руководит которым М.Ф.Хлопова. Ребята столько работы сделали мне по дому, одна бы я не справилась: всю ограду от снега вычистили, мебель помогли переставить. Имена этих ребят я хочу назвать: Е.Арыкпаев, М.Шеринов и А.Веселин.

Не забывают стариков и другие школьники Бердюжской средней школы, они тоже всегда рады помочь бабушкам и дедушкам. Ко мне, например, пришли девочки со своим учителем М.И.Няшиной - и в доме уборку сделали, и по душам поговорили.

Молодцы, ребята, что не забываете о нас и всегда готовы помочь. Ведь только хорошими делами слаვენ человеки! Огромное вам спасибо, и будьте всегда такими же добрыми и отзывчивыми.

**А.АНДРЕЕВА,**  
**с. Бердюжье.**

**ПРОГРАММЫ ТВ**

Поздравляю!



Поздравляем нашу дорогую, любимую маму, бабушку **Татьяну Михайловну МИХАЙЛОВУ** с юбилеем!  
 Милая, родная, всем нам дорогая,  
 За все, за всех всегда в ответе.  
 Какая в жизни благодать,  
 Что ты сегодня ешь на свете.  
 И как нам трудно без тебя:  
 В беде, в печалих и разлуке  
 Склоняем головы, любя,  
 Целуем нежно твои руки.  
 Прими от нас поклон земной  
 В рожденья день счастливый твой...  
 Милая мама,  
 Ты милый, добрый ангел наш,  
 Всегда поддержишь, не предашь,  
 Всегда готова дать совет,  
 И мамы лучше в мире нет!  
 Мы тебя очень, очень любим!  
 С тобою рядом всегда будем!  
**Дети и внуки.**  
 \* \* \*  
 Поздравляю **Татьяну Михайловну МИХАЙЛОВУ** с юбилеем!  
 Сердечно поздравляю тебя, Танечка, с юбилеем!  
 Это хороший праздник – ты еще полна сил, но уже в любой момент можешь помахать рукой сослуживцам и заняться личной жизнью. Я от души желаю тебе здоровья, больше крепких и шаловливых внуков. Оставайся такой же доброй, понимающей и справедливой.  
 Будь счастливой, моя дорогая!  
**Твоя Татьяна Азарова.**

Работа с косметикой AVON,  
 з/пл от 1000 руб. в неделю.  
 Т: 8-982-926-00-78

**ПФР информирует**  
**С 1 февраля 2013 года трудовые пенсии вырастут на 6,6 процента**

С 1 февраля 2013 года трудовые пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца увеличены на 6,6 процента. Данное повышение коснется около 3,5 тысяч пенсионеров района (90 процентов от общего числа получателей пенсий).

В результате индексации средний размер трудовой пенсии по старости по Бердюжскому району с 1 февраля 2013 года составит 8377,79 рублей.

Обращаем внимание, что размеры пенсий по государственному пенсионному обеспечению и размеры ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) увеличению с 1 февраля 2013 года не подлежат. Повышение данных выплат запланировано с 1 апреля 2013 года.

В феврале дополнительно на выплату пенсий с учетом проведенной индексации будет затрачено около 1,5 млн. руб.

Телефон «горячей линии» Отдела ПФР в Бердюжском районе Тюменской области: 8 (345-54) 2-28-95.

**Творчество наших читателей**

**ЗИМНЯЯ ЛИРИКА** Никому не видно –  
 В свою память мне невесело.  
 закрываю дверь. Не просись, метель,  
 Прошлое метелью ко мне в подружки,  
 запорошено. Я почти привыкла  
 Только ты сегодня к одиночеству.  
 мне не верь. Высохнет от слез  
 И не сомневайся, я хорошая. моя подушка,  
 Добрая и нежная, Все исчезнет,  
 как прежде, что метель пророчила.  
 Мысленно иду к тебе по следу. Сумерки к утру  
 Но не сбудутся твои надежды – всегда кончатся,  
 В прошлое к тебе И из сердца пустота уходит.  
 я не приеду. Вижу я, как снова  
 \* \* \* начинаются  
 Не стучи, метель, в мое окно – Лучики-росточки  
 Я его портящей занавесила. от восхода.  
 Хорошо, что в комнате Г. УГРЮМОВА,  
 темно, с Бердюжье.

**ПРОДАЮТ**

3-к. бл. кварт. Т: 8-963-453-52-94.  
 3-ком. благоустроенную квартиру в 2-квартирном доме, центр. Имеются гараж, баня, зем. участок. Т: 8-950-485-33-73.  
 дом и 3-ком. квартиру. Т: 8-919-950-44-46.  
 срочно 2-ком. благоустр. кв. в центре, ул. Кирова, 5/12, торг - при осмотре. Т: 2-10-12, 8-950-487-61-59.  
 1 ком. блг. кварт. в центре. Обр.: ул. Матулевича, 10-1.  
 благоустроенный брусовой дом в центре с. Бердюжья, общ. пл. 120 кв. м, гараж, баня, хозяйстройки, земельный участок 6 соток, торг - при осмотре. Тел.: 8-902-623-91-72, 8-908-87-99-123.  
 \* \* \* \* \*  
 дом, газ. отопл., зем. участок. Т: 8-902-623-42-02.  
 дом (можно по мат. капиталу), с. Пеганово, «самодельку», телку. Т: 8-982-913-51-57.  
 а/м ВА3-2121 «Нива» и ВА3-21102, торг - при осмотре. Т: 8-929-261-17-62, 8-950-485-35-10 (обр. в любое время).  
 пускач Т-40. Т: 8-950-484-45-81.  
 алтайский мед «Разнотравье»: 3 л – 1000 руб., 1 л – 330 р.. Т: 8-902-815-75-89.  
 аквар. рыбок «Цихлазома чернополосая». Т: 2-16-06.  
 шубу мутоновую 46 размера. Тел.: 8-909-182-85-83.

**Информация согласно ФЗ № 131-ФЗ от 06.12.2011 г.**  
 На основании п. 6 ст. 52 Федерального Закона № 131-ФЗ от 06.12.2011 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Уктусского сельского поселения сообщает, что за 2012 год численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляла 4 человека, фактические затраты на их денежное содержание - 774,4 тыс. рублей.

**Ремонт** телевизоров, выезд на дом. Т: 8-904-888-91-66.  
**Ремонт** компьютеров, настройка ноутбуков. Обр. по тел.: 8-909-182-83-97.  
**Ремонт** холодильников, стиральных машин. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.  
**Ремонт** автомобилей, недорого. Обр. по тел.: 8-952-688-28-42, 8-919-946-98-14.

**Акция!!!**  
 SIM-карта – БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ!!!  
**ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ** ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1 руб./мин. по Тюменской обл.) И «МТС» (бесплатное общение внутри сети по всей России!)  
 - Магазин «Мебель», ул. Кирова, 52.  
 - Магазин «Точка доступа», ул. Ленина, 25 Б

**КУПЛЮ – АРЕНДУЮ:** здание, дом под снос, землю под строительство магазина. **ВОЗМОЖНО СОФИНАНСИРОВАНИЕ.** 8-950-780-00-26, Евгений.

**АРЕНДУЮ** торговую площадь 40-60 кв. м. Тел.: 8-922-487-60-24.

**РАЗНОЕ**

Быстро и дешево **почистим и вымоем** духовку, газплиту и микроволновую печь. Тел.: 8-952-670-57-34, 8-919-948-95-14.  
**ИП Высоцких реализует** профнастил, металлочерепицу, металлоштукатурку, сайдинг, любые гибочные элементы. **Доставка.** Тел.: 8-908-879-76-78.

В связи с ликвидацией магазина «Маленький модник» (здание КБО, 2-ой этаж) **скидка** на весь товар 60%. Ждем вас за покупками до 10 марта. Также по низким ценам **продается** торговое оборудование – стеновые панели, вешалки, полочки для обуви.

**Установка** спутникового ТВ: «Радуга», «Геле-Карта», «Триколор». **Продажа** цифровых приставок. Тел.: 8-905-820-67-86, 8-982-902-55-70.

**Закупаем** свинину, говядину живым весом. Т: 8-950-491-14-14.

**ИП Кутырев С.В. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА:** монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00, р.п. Голышманово.

**УЧРЕДИТЕЛЬ -** Департамент информационной политики Тюменской области.  
**Главный редактор** Елена Викторовна АКСЕНОВА.  
**Редактор** Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
 гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бодвин) 2-15-07, агропром. отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (О.А.Селезнева) 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail newlife-redaktor@rambler.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 п.л. Тираж 2607. Заказ 11. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 07.02.2013 г. в 11-00, факт. - 07.02.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 07.02.2013 г.